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Po3spaxyHnok Tapudy Ha mepeBe3eHHS OJHOTO MacaXupa

Ha MICBKOMY aBTOOYCHOMY MapUIPYTi 3arajIbHOTO KOPHUCTYBAHHS
Ne 6
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BuxinHi gaHi
AN po3paxyHKy Tapudy Ha npoi3a OAHOro nacaxwupa
18.08.2021 pik

IToxazuuku Opuauni | Mapmpyr | Mapumpyr
BHMIpY Ne6p.nrn | Ne 6 B.1H
Bun crnonydyenus MICBKI MICBKI
Pexxum pyxy 3BUYARHUA | 3BHUAHHHA
JloB)XHHAa MapuipyTy KM 21,5 21,5
B IIPSIMOMY HalpsMKy KM 11 11
B 3BOPOTHOMY KM 10,5 10,5
TpuBanicte peiicy XB. 63 63
B MPSIMOMY HamlpPAMKY XB. 32 32
B 3BOPOTHOMY XB. 31 31
JloBxHHa HyNbOBOFO NpoGiry KM 7 7
KinbkicTs onmuuup T3, 10 npaioioTh Ha MapLUpyTi oll. 9 9
Mapku T3, mo npamioroTe Ha MaplpyTi Pyta Pyra
Pik Bunycky aBToGyciB 2007 2007
[TacaxupomicTKicTh ( 3arajibHa) 23 23
MiCUb AJIS CHIIHHS 19 19
Hopwma npobiry apromun KM 60000 60000
Hopwma Butpar nanusa na 100xm. 1/100xm 20,1 20,1
Bun nanupa MeTaH METaH
Tun (po3mip) aBTOLIMH 195/75R16 | 195/75R17
Kinbkicts aBTomun Ha T3 Ol 7 7
Tun AKB 6-cT 60 6-ct 60
Kinskicte AKB na T3 ox. 1 1
Bapticte AKB TpH. 2000 2000
Llina nanusa 3a a/M3 TpH. 19,86 19,86
Bapricts oyiuB TpH.
MOTOPHUX, 3a 1. TpH. 55,8 55,8
TpaHCMiCifHUX, 3ali. TpH. 43,96 43,96
crienianpHUX, 3a 1. TPH. 85 85
MJIACTHYHHX, 3a 1krT. TpH. 87,8 87,8
[lina onHi€T aBTOMIMHU I'PH. 1167 1167
KoedilieHT KOpUTYBaHHS HOPM BUTpaT IalUBa ‘ 1,1 1,1
PenTabenbHicTh % 15 15
3aranbHOBUPOOHUYI BUTPATH Ha MaplIpyT T.TpH 0 0
Butpatn Ha TO ta TP T3, ski BUKOHaHi BNACHHMH CHJaMM | T. rpH 0 0
o0cAr nepeBe3eHp nacaxupin T.Iac. 3,578 1,098
KinbkicTh peiiciB Ha MapuIpyTi 99 99
Piuna cyma amopru3anii 0 0
Butparu Ha MeJ. Ta TeXOIJIL] TPH. 0 0
[Tepioanunictes BUAiB TO KM
TO-1 5000 5000
TO-2 20000 20000

Kinbkicte 06cnyroByBaHb Ha piyHHi mpobir




1o 2250 1035
TO-1 82 38
TO-2 27 13
Hopmu BuUTpaT MacTHJIBHHX MaTepianis
MOTOPHHX, n./ua 100m. 1,8 1,8
TpaHcMiciiaux, a./da 1005. 0,15 0,15
cremianbHuX,  J./Ha 100m. 0,05 0,05
TUIaCTHYHUX,  kr/Ha 1005, 0,1 0,1
KoeginienT KopuryBaHHs HOpM IIpo6iry mmH 1 1
Koedinient xopurysauns ymosu excruyataniiAKB. 1 1
JlHi pobotu 250 115
KinekicTs peficiB 06CTeXEHHS TACAKHUPOIOTOKY 138 69
l'onunna tapudua craBka rpH 65
Pownn paboyoro yacy Boaiis 3a HoGy ron. 116,5
Binnycrka : / AHIE 24

®0on - ’ Maciok T.0.




1 ®opmysanus Tapugy
Pospaxynok tapugis na IIOCJTYTH, 110 HAJAIOTHCA HA MICBKHX
aBTOOYCHHMX MaplIpyTaX, 3MilCHIOETHCS BIZANOBIAHO N0 po3paxoBaHoi
3a «MeToauKoI0 po3paxyHKy Tapu}iB Ha MOCITYH NacaXUPCHKOro
aBToMOGinbHOro Tpancnopryy (HAK A3 N 1175 Bix 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY YKPATHHU) nnasosoi cobiBapTocri
Moc/yr i3 3acTOCYBaHHAM HeOOXIAHOro s byHKUiOHyBaHHY Ta
PO3BHTKY MEpeBi3HKKA PO3Mipy NpuGYTKY.
(S'+I',) - ;i
T — , pi/nac.,
T,
aBTOOYCHHUX MaplupyTax 3araibHOro KOPHCTYBaHHs, sKi
30iHCHIOIOTECA Y 3BUYAHHOMY pexuMi; S'm - M1aHoBa cobirapricts nocmyr
lia mMapuwpyTi Ha pik, rpu; I'n - naanosui npuGYTOK Ha MaplupyTi Ha pik, IpH;
Jli - nnakoBi piuki uncTi goxoau BiA IHLLUX BUAIB [IANLHOCTI, AKi NOBA3aHi i3 HagaHHam nocnyr

-Tapu(H HA NIOCITYrH 3 NepeBe3cHHs NacaXxHpiB Ha MiCbKHX

Q'n - sannanosauui 1a pik o6esr nepesesens nacakupis Ha MapLipyTi
Pospaxynox BuTtpar ua nasmso
Butparu Ha nanuBo Ha 1 kM 1po6iry po3paxoByioThcs 3a dopmyiorn
Bui =Bax I, =0,01 H,x (1 + 0,01ZK) x 1, rpu/km,
Ae: B'y - 3aranbHi HopmatusHi BUTPATH nanusa Ha | kM npoGiry
32 KOHKPETHUX YMOB eKCIUTyaTauii, Ji(M3)/km;
H, - 6a3oBa siniiina Hopma BUTPAT NaNBa AN KOHKPETHOT MapKu
aBTOMOGIBHOrO TpaHCIOPTHOTO 3ac0Gy, /100 KM (M*/100 KM);
K - cymapHuii kopuryiounii koediuieHT 6a30B01 NiniiiHoT HopMHy,
AKHM  BPAXOBYIOTLCA KOHKPETHI YMOBH eKCIyaTawil;
LL, - nporHososana uina nanusa, rpu/n (xy6.rpH/m).
Z- 3HaK CyMH.
basosi ninifini Hopmu BuTpaT manusa, nepenik Kopuryio4nx koediuienTis, ix
BEJTHUUHI Ta METORMKA X 3aCTOCYBaHHS NpuiimMaloTses 32 Hopmamu BUTpAT NMajuBa
| MACTHNIBHUX MaTepialiB Ha aBTOMOGIILHOMY TPaHCIOPTI, 3aTBEPIKEHUMH HAKA30M
Minictepctsa Tpancnopty Ykpainu ix 10.02.98 N43 (i3 3MiHuMH).

Nes/n TTokasuukn Ne 6 p.a. Ne 6 B.4.
1|T1nauoBuit piunuii npodir Ha MapwpyT, Lp KM 547875| 2520225
2|Bapricts nanusa, Hn rPH 3a M3 19,86 19,86
3|Butparu_na nanueo Ha I kM npobiry, rpH 4,39 4,39
4|Piuni BuTpatn Ha nanuso, Bpiu. TUC.TPH 2405,17 1106,38
5[Po6oTa B ymoBax micta 1.3.1.4. -36insiuenns HOPMH Ha % 10,00 10,00
6|Cymapiiuii koperysansuuit koediuieHT 6230800 niniinol HOPMH KM 1,10 1,10

PospaxyHok piuHoro npobiry: Lp=(Lmx Z + Lo x A) x [Ip

LM - aoBXUMKHa MapLIpyTy, km

Z - KiNbKiCTb 050POTHUX PEiicis Ha MapLpyTi

Lo- aosxuHa HyNboBoro npobiry, km

A - KinbKiCTb OAMHULL aBTOBYCIB, Lo npautioTL Ha MapLupyTi

Ap - aHi pobotu

Lm=(21,5"99+7*9)*250=547875 km " - pob. aHi
Lp=(21,5*99+7*9)*115=252022,5 km - BUX. AHi
Bnikm = 0,01 +20,1%(1 + 0,01 * 10)*19,86 = 4,39 rpH/km;

Po3paxyHok pidHnx BUTpPaT Ha nanumeo:

Bpiu = Lp/1000*Bn1km :

Bpiu = 547875/1000 *4,39= 2405,17 TWUC.TPH. - pob. aHi
Bpiu = 252022,5/1000*4,39 = 1106,38 TUC.FPH. - BUX. OHi

Pospaxynox utpar na mactiasni Marepiamm

Butparu Ha macTuibhi MaTepianu Ha 1 km npo6iry po3paxoByrOThCs

NPONOpUiHHO 10 BUTpaT NajMBa 32 GOPMYIIO0

By = 0,01x By x (N, x 1T +NTpX Hrp+ N X Uit Nex Il +), rpu/xwm,

ze: Ny, Ny, Ny N - Hopmu Butpar siznosinso MOTOPHHX, TPAaHCMiCii{HuX,

cneuianbhux omus (1/100 1 nanuea) Ta NIACTHYHHX MACTHI (k17100 1 manupa);

Uy Ly, Wy L - uina Binnosiano motopHusx, TpaHcMiciliHux, cnenianbHUX OB

(rpH/n) Ta nnacTuurix MacTun (rpH/Kr).

Hopmu BiTpaT MacTunbHUX MaTepianis HaBeneHi B nopatky B Hopm




BHTPAT nanuBa i MacTHUIBHMX MaTepianis Ha aBTOMOGINEHOMY
TPaHCNOPTi, 3aTBEPIKEHHUX HaxazoM MiH. TpaHcnopty Ykpainu
Bin 10.02.98 N 43 (i3 3minamu Ta [OTIOBHEHHSIMH).

po6. aHi Bux. OHi
I' |HopMu BuTpaT macTHIbHHX Marepianis
MOTOPHHX, J./Ha 100n. 1,8 1,8
TpaHCMIcCiliHuX, J1./Ha 100, 0,15 0,15
cneuianbHux, J./ua 100m. 0,05 0,05
NNACTHUHMX, kr/ua 1005, 0,1 0,1
2 |BapricTs onuB IpH.
MOTOPHHX, 3a 1. IpH. 55,8 55,8
TpaHCMiciiiHuX, 3ali. I'pH. 43,96 43,96
cneuiabHuX,  3a 1. IpH. 85 85
MJACTHUHHX, 3a lkr, IpH. 87,8 87.8
3|Hopmu BuTpaTit nanuea Ha 1 kM npobiry, M3/km 0,221 0,221
4|Butpati Ha 1 kM npoBiry 0,265 0,265

Bm1km = 0,01%(0,01*20,1*(1 + 0,01 * 10))*(1,8*55.8+0,15*43.96+0,05*85+0,1*87,8) = 0,265 rpH.
Po3paxyHok piuHux BUTpaT MacTUnbHUX marepianis:

Bpiu = Lp/1000*Bm1km

Bpiu = 547875/1000*0,265 = 145,19 TWC.IPH. - poB. Aki

Bpiu = 252022,5/1000*0,265 = 66,79 TnC.rpH. - BUX. BHi

Pospaxynok ButpaTt ma aBTOMOGiNBLHI mWIHN
ButpaTi Ha aBTOMOGiNbHI MmKEK Ha 1 KM IpobIry BU3HAYAIOTECS 32 GOPMYINIOLO
XK,
By =--memeeee , TPH/KM,
H,xK,
ne: L, - uina aBTOMOGINBHOT WHHH, rpH;
Ky -KinbKicTb WHH, BCTAHOBNEHNX Ha OJIHOMY aBTOMOGINBHOMY
TpaHCcnopTHOMY 3acobi, og.:
H,, - excnnyarauiiina Hopma cepeanboro pecypcy IUMH, KM,
BCTaHoBneHa Excrulyatauilinnmu  Hopmamu — cepeHbOro pecypey
MHEBMATHYHHX LUWH KOJICHUX TPaHCMOPTHHX 3acoBiB i cnelianpHux
MAaIMH, BHKOHAHHX Ha KOJICHMX ILAci, 3aTBEPIKEHHMH HAKa30M
MiHicTepcTBa TpaHCNOPTY Ta 3B'A3KY Ykpainn Big 20.05.2006 N 488,
3apeecTpoBaHUMHK y MinicTepeTsi rocTuuii Yipainu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i sminamu Ta JIOMOBHEHHIMH )
K, - koediuient kopurypanus, sxuii BpAaxoBy€ yMOBH €KcCIayaTtalii
(cysmapnuii koegiyienm xopuzyeanns pospaxosyembcs 3a Okpemumu koegiyienmamu
KOpueyeants 8ionogioHo 00 KOHKPEMHUX YMOE excnayamayii FIDAHCNOPMHO20 3acoby.
Memooduka 3acmocyeanna xoepiyicnmis Kopuzysanns naoana 6 8 Excnayamayitinux
Hopmax).

IokazHukm 0anHULI
I |Lina oaniet aBrownnn I'PH. 1167
2 | KinbkicTb aBTOWMH Ha T3 OZ. 7
3 |Hopma npo6iry aprowmH KM 60000
4 |Piunui npobir Ha mapwpyrTi (L) poBoui aHi KM 547875
3 |Piukui npobir Ha MapwipyTi (L) BuxigHi AHI KM 2520225
6 |Koediuient kopurysanHs HopM mpo6iry mun 1

Bw = 1167*7/60000%1 = 0,136

PoapaxyHok piuHUX BUTPAT Ha aBTOLMHM:

Bpiy = Lpiu/1000*Bw

Bpiu = 547875/1000*0,13615 = 74,59 Tuc.rpH. - pob. aHi
Bpiu = 252022,5/1000*0,13615 = 34,31 TUc.rpH. - BUX. OHI

Pospaxylnok BHTpaT Ha akymyasTopHi G6aTapel
Butpatu Ha akymynsrtopui 6atapef Ha 1 km npo6iry BH3HAYAIOTHECA
3a hopMyJIoK0: 11a6 x Ka6
BablkM = —mmeemeeee » TPH/KM,
Hab x I x Kk
ne: s - uina akymynatopui 6atapei, rph;
Kqs - KinbKicTb akyMyssitopHux Gatapeii, BCTAHOBACHUX Ha 0HOMY

- -




Hys - excnnyarauilina Hopma cepeansoro pecypcy aKyMYJNATOPHUX

6arapeii,Micauis;

| - hakTnuHa iHTeHCHBHICTD excrnyaTauii aBTOMOGINBLHOTO

TPaHCNOPTHOrO 3acofy, KM/Micsib;

K, - koediuienT kopuryBaHHs, sknii BpaxoBye yMOBH eKCIIyarauit. -.

IMokasHuku Po6. lni  |Bux. gHi
1{Tun AKB 6-cT 60 6-cT 60
2|KoeoiuieHT kopuryBaHHs yMoBH excrnnyaTauiiAKBb 1 1
3|Bapricte AKB TPH. 2000 2000
4|KinekicTs omuiuus T3, W0 NpanioioTh Ha MaplUpyTi Ofl. 9 9
5|ITnasoBuii piunuii npobir wa mapiupyt, Lp KM 547875 | 252022,5
6| PakTHUHa iHTEHCHBHICTb eKcnTyaTalii aBToGyca KM/Mic 5073 2334
7|Ekcnnyarauiitna Hopma cepennboro pecypcy AKB Mic 42 56

[=L/12/A
I - GaxTiuHa iHTEHCHBHICTL ekcrnyaTauii aBTo6yca
L - piuHnii npo6ir Ha MappyTi
A - KifbKicTb oanHHLUL T3 10 NpauioioTh Ha MaplpyTi
12 - micsuis Ha pik.

1=547875/12/9 = 5073 km - pob. fHi

1 =252022,5/12/9 = 2334 kM - BUX. AHi

Bablkm = 2000*1/42*5073*1 = 0,0094 rpu/km - pob. aHi

Ba6lxm = 2000*1/56*2334*1 = 0,0153 rpu/km - BUX. AHi

P0o3paxyHoKk piuHUX BUTPAT Ha aKyMynSTOPHI Barapei:

Bpiu=Lpiu/1000*Ba61km .

Bpiu = 547875/1000*0,0094 = 5,15 T. rp. - pob. gHi

Bpiu = 252022,5/1000%0,0153 = 3,86 7. rpn. - BUX. AHi

ae: N - kinpxicts O, TO-1, TO-2, 3a npo6ir L aBToOOYCiB

Pospaxynox surpar na TO iIP asTobycis
BurpaTn Ha mMaTepianmi Ta 3an4acTHHH Ha | KM TIpoGiry BH3HAUYAIOTHCH 32 dbopmynoro
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H - nopmu BuTpar marepianie Ha | o6cnyrosysanns,rpu. 1O, TO-1, TO-2
H ap. H3u p - nopmu Butpar martepianis i 3anuactun Ha peMoHT Ha 1000 kM npodiry, rpu/1000

TMokasHuku onuHuui |po6. neun  [Bux. news
1|Piunnii npobir Ha mapiupyt KM 547875 252022,5

2 |Kinbkicts obcmyroByBaHb Ha piunuil npobir
3 [0 2250 1035
4 {TO-1 82 38
5 |TO-2 27 13
I |Mepioanunicts suais TO KM
2 |TO-! 5000 5000
5 |TO-2 20000 20000
4 lopsu surpar na TO i TP TPH.
5 |sutpatuna IO/ 1 obenyr. TPH. 17,97 17,97
6 | Butpatn Ha TO-1 1 o6Gcayr. TPH. 63,5 63,5
7 [ sutpatu wa TO-2 1 o6cmyr. TPH. 182,1 182,1
8 | Butparu nHa [P (1000xkM) IPH. 253,6 253,6
9 |Monpasounuii xoediuient nas I kareropii excrinyarauiit 1,33 1,33
10 |Jlas asrobyeis. uto npatorots na CINI ta 3HI 1,1 1,1
11 |Cyyapunii nonpasounnii koediuient 1,463 1,463

[lepeopnunicTs BumiB TexHiunoro oGcinyroByBaHHa - Hakas MinTpancy Bim 30.03.1998 Ne 102
Hopmarusi BuTpat maTepianis, 3anacHuX YaCTHH 3 ypaXyBaHHSM MOMPaBOYHMX KoedillieHTiB Ta craBka

HBY xvpca Bamotn Ha 18.08.2021 18 =26.8 rpH. o
CymapHuii nonpasoyHuiikoedinieHT BU3HAYAETHCS MEPEMHOXKEHHIM CKanoBux koediuienTia (11.6,5

Hopwm Butpat Ha TO i [1P 3aTtBepmkeno Mintparcom 14.12.1995)
Broinp.lkm= ]/547875*(2250*]7,97+82"‘63,5+27*l82,1+(547875*253,6/1000) =0,346 rpu/km

Broinp.lem = 1/252022,5%(1035%17,97+38%63,5+13*182,1+(252022,5%253,6/1000) = 0,346 TpH/KM
PozpaxyHok piunnx surpat na TO i [1P

Bpiu = Lpiu/1000*Broinp. kv = 547875*0,346 = 189,6 T.rpu.
Bpiu = Lpiu/1000*Broinp. lxm = 252022,5*0,346 = 87,2 T.rpu.

- po6. aui

- BHX, AHI

- po0. aHi
- BHX. JHi




Po3spaxymnox Butpar na onaary npaui
Mo cknany npammx BHTpaT Ha omnmaTy npaui BKITIOYAKOTHCS BUTPAaTH 3 OCHOBHOI 3apo6iTHOI mnnartu
BIHKAIOYHO BOAITB, BIXOAAUH 3 HOPMATHBHOT UHCENbHOCTI T4 BiANpansOBaHOrO yacy.
3aTBepIKEHUM PO3KNANOM PyXY MependaueHo BUKOHAHHS 99 0G0opoTHHX peiiciB, 3rinHo pexuMy npauj Ta
BIAMOUHHKY BOAIIB, AN BHKOHAHHS 3a3HAYEHHO! KLIBKOCTI peiicis, TpuBanocti poGoyoro uacy ckmanae
116.5 roaunn na 1006y.
Piunuii gpoun poGouoro uacy Boniial 16,5366 = 42522,5 rox.
Foaunua TapudHa crapka BU3HAYeHa NepeBi3HUKOM 3 YpaXyBaHHSM CepemHbOl 33apobiTHOI miaru o M.
Cymit ctanom Ha 01.07.2021.
BinpaxysauHs 10 pesepsy BiamycTox - 3rigHo cranpapty 11 HCBO

INokazHuk OJMHHLI
| [PoHA pabouoro uacy Boaiis 3a 106y rofn. 116,5
2|Piunnii poHa poGouoro uacy Boxiis rofl. 42522,5
3|Piunnii poun po6ouoro uacy ogHoro sonis rof. 2002
4|KinbkicTb cBATKOBHX AHIB 32 pik 11
51poboui ani 250
6|BuxinHi Ta ceaTkoBi aHi 115
7[roanHua tapudHa cTaBka I'pH. 65
8|kinbkicTh AHIB BimnycTKH 24
9[Piunuii npo6ir (pob. aui) T. KM 547,875
10[Piunuii npo6ir (Bux.. ani) T. KM 252,023

KinbkicTb BOmIiB AN BUKOHAHHA nepeBeseHb Ha MaplipyTi, 3riIHO 3aTBEPIKEHHOTO pPO3KNALy pyxy:
42522.5/2002=21,2

Kanenpapuuit gonn ycix npuisnuxis: (365 - 1 1)*21,2=7504,8 n.mu.

Jhiopimo-ani sinnyckuux: 24*21,2 = 508,8 n.1H.

Bincotox sinpaxysans 1o pesepsy Binmycrok: 508,8 / 7526 = 0,0678 %

Po3paxyHOK piuHMX BHTpaT Ha omnary npaui Boaii: (42522,5%65)/1000+ (42522,5%65*0,0678)/1000
2951.36 Tuc. rpH.

2951,36/(547,875+252,0225)*547,875 = 2021,48 Tuc. IpH. - po6. nui

2951.36-2021,48 = 929,88 THC.TPH. - BUX. OHi

I

Iporuoszosannii pospaxynox Tapudy no Mapupyram

];', =£‘§r‘1 +H%z)—ﬂi
0,

Benuwitna rapudy PO3paxoBYy€ETbLCA 32 BUPA3OM: " 2pH/nac.,

di=0
ITokazHuku
po6. ani  |Bux. aui
1 [PiuHi BUTpaTH Ha nanuBo THC. TPH. 2405,17 1106,38
2|Piuni BUTPaTH Ha MACTHIIBHI MaTepiany THC. I'PH. 145,19 66,79
3|PiuHi BUTpaTH Ha WIUHU THC. IPH. 74,59 34,31
4|PiuHi BUTpaTH Ha akyMyasaTOpHi 6aTapei THC. TPH. 5,15 3,86
5|Bunnarty Ha onnary npaui BoAiis THC. IPH. 2021,48 929,88
6|BinpaxysaHHsa Ha cou. 3axomu THC. TPH. 444,73 204,57
7|Piuni BUTpaTu Ha aMopTH3aLiI0 THC. TPH. 0 0
8{piuHi Burpatu va TO i [P THC. TPH. 189,6 87,2
9{3aranbHo BitpoGHIti BUTpaTH THC. TPH. 0 0
10]lMranosa cobisapricTs THC. TPH. 5285,906] 2432,994
11 {[TnanoBuii npubyTok THC. I'PH. 792,886] 364,949




Pospaxynox mmanosoro npubytky: [I'n=S'm*R

Jle. S'm - nnaHoBa co6iBapTicTh, THC. IpH.

R - peHTabINBHICTD

[T =5285,9056*15/100 = 792,886 Tuc. rpm. poO. mHi

[T'n = 2432,9936*15/100 = 364,949 Tuc. rpu. BUX. IJHI

Q'm = (Q'06/Z06)*Zdb* Ip
Q'n - 3annaHoBaHuH piuHMit OGCAT MEpeBe3eHD MacaXKUpiB
Q'06 - obcsr nepeBe3eHE MacakupiB 3rigHO 06CTEKEHHS
Z06 - KUIBKICTb peiiciB BUKOHAHMX IIi yac 06CTeKEHHS
Z{p - KinbKicTh peficiB nepenGaueHnx po3KIaaAOM PyXy
Jdp - KiABKICTH JHIB BUKOHAHHS PelCiB

O6cTexeHHs macaXuponoToKy, 3rinHo 3ity XHAJY Bix Tpasms 2018 poxy

Q'n =(3,578/138)*99*250/1000 = 641,7 Tuc. nac. poO. mHi
Q'm =(1,098/69)*99*115/1000 = 181,2 Tuc. nac. BUX. JIHI
T'm = (5285,91+792,89)/641,7 = 9,47 rpu/nac po6. mHi
T'™m = (2432,99+364,95)/181,2 = 15,44rpu/nac BHX. JIHI

T'm = (5285,91+792,89+2432,99+364,95)/ (181,2+641,7) = 10,79 rpu/mac

Qn - 6e3 ypaxyBaHH$ MIBIOBOI KaTeropi - 750 THC. nac.
T'm =(5285,91+792,89+2432,99+364,95)/750 = 11,84 rpu/nac

Ipn Haganui mocyyr B mepiox KAPaHTHHY, Y 3B’S3KY 3 NOMIHPEHHSAM KOPOHO BipycHOY
XBOpoOH, MepeBe3eHHsI MACAKUPIB 3AiliCHIOETbEsI 3 0GMEKEHOI0 KinbKicTio macaxnpis ( mo
Hieay Micub A0St CHAIHHS):

T'm = (5285,91+792,89+2432,99+364,95)/{(181,2+641,7)*(19/23)} = 13,05 rpx.

(19/23) — cnipBigHowen st Miclb AJIS CHAIHHS [0 3arajibHOI MACAKUPOMICTKOCTI aBTOGycCy



PO3PAXYHOK TAPHU®DIB PO3POBJIEHO 3 YPAXYBAHHAM
ITOJIO’KEHDB 3AKOHIB YKPAIHU TA IHIINX HOPMATHBHO-
ITPABOBHUX AKTIB, A CAME:

- Meroauka pospaxyHKy Tapu®iB Ha IOCIYTH MAaCaXUPCHKOTO aBTOMOGLIBHOTO

TpaHcnopty» (HAKA3 N 1175 17.11.2009 MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA
3B'SI3KY YKPATHI)

- Hopmu BuTpar mamvea i MacTMNBHHX MaTepiaiB Ha aBTOMOGiNTBHOMY
TPaHCIOPTI (nakasz Minmpancy Yxpainu Ne 43 6io 10.02.1998 p. 3i sminamu
ma 0onosHeHHsMY, 6Hecenumu Hakasamy Minmpancy Yipainu 6io 17.12.02 p.
Ne893,  6i0  16.02.04 p. NMNe99, 6i005.08.08 p. Ne973, maxazom
Miningpacmpyxmypu Yxpainu 6io 24.01.12 p. Ne36);

- Hopwmu excrunyaranifinoro npo6iry aBromoGinpHux mwmH (Hakas MigicrepcTa
TPaHCIOPTY Ta 3B’a3Ky  Ykpaimu Ne 489 Bix 20.05.2006 p. 3i 3minamu Ta
JIONOBHEHHAMY, BHECEHHMHM HaKa3zaMHd MiHicTepcTBa iH¢ppacTtpykTypud N598
24.11.2014 p.);

- Hopwmu BHTpaT Ha TexHiuHe 06CIYroBYBaHHS i IIOTOYHMI PeMOHT Ha 6a30BUX
Mapkax aBTomo6imiB ( Ne 7/1-4-1071 Bix 15.12.1995p.);
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